

Výhodné léto s Edisonline

17. 07. 2024

Horké letní dny si kromě odpočinku v chladném přitímní kinosálu můžete zpestřit naší VOD platformou Edisonline, kde teď máte možnost exkluzivní 40 % slevy na roční předplatné, kdy namísto 1860,- zaplatíte pouze 1150,-! Platformu si můžete zprovoznit na webovém prohlížeči nebo televizní a mobilní aplikaci. Co v katalogu najdete a na co se můžete v budoucnu těšit?

Současnost i klasika

Katalog v současnosti skýtá více než 500 festivalových filmů, převážně z Evropy, naleznete tam však i americké či africké snímky. Každý týden katalog rozšiřujeme o nové tituly. Výběr se točí okolo prestižních a oceňovaných titulů uvedených na třech předních festivalech v Cannes, Benátkách a Berlíně, případně i dalších, jako například Tallin, Sundance, Locarno nebo Toronto.

Kromě čerstvých filmů, jež vám dají zevrubný obraz toho, jak to na festivalovém poli vypadá a jaké jsou jeho současné trendy, nabídka skýtá i starší klasické tituly. K dispozici je unikátní sekce němých filmů, od historických spektaklů po sovětskou montážní školu, dravá a kultovní dánská trilogie Dealer, téměř kompletní filmografie Ingmara Bergmana, retrospektiva Barbeta Schroedera a spoustu dalších klenotů.

Každý měsíc tvoříme i tematické sekce, abychom vám výběr titulů zjednodušili a zpřístupnili. Aktuálně zde naleznete sekce s předními hereckými tvářemi evropské scény, například filmy s Madsem Mikkelsenem, Léou Seydoux nebo Marion Cotillard. Dále jsme sestavili výběr francouzských filmů, skandinávských filmů, německých filmů, filmů, které se ucházejí o Oscara nebo filmů tematizujících klimatické změny.

Nové filmy ve znamení rodiny

Z novinek, které čerstvě opouští svůj život v kinech, se můžete během léta těšit na výpravné Emigranty Erika Poppeho, jenž původní celovečerní film přestříhal do třídílné minisérie. Dále vás čeká intimně vystavěné a křehce vyprávěné soudní drama Saint Omer, jež bez moralizování ohledává lidskou morálku a ambivalenci lidského dobra, na případu ženy, která zabila své novorozené dítě.

Během srpna na platformu dorazí francouzský snímek Děti těch druhých, kde se zrcadlí komplikované rodinné vztahy a rodičovské dilema. Režisérka Rebecca Zlotowski zde mísí několik proudů z historie francouzské kinematografie a skládá je do svébytného tvaru. Hořkou komedii pak nabídne Společně 99, sledující radosti a úskalí života v komunitě. Snímek Lukase Moodyssona staví na důmyslných slovních přestřelkách, ruční kameře a dynamickém střihu.

Slevová akce platí do 1. září 2024. Kompletní katalog a možnosti zlevněného předplatného, v jehož rámci jsou i dva televizní kanály, můžete prozkoumat zde: <https://edisonline.cz/services/detail/46815-edisonline-1-rok-40?ott=0>



Film Europe s.r.o.
V Jámě 1, 110 00 Praha 1
info@filmeurope.cz
www.filmeurope.cz